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Soient les trois figures suivantes composees ou chaque triangle ABC est tel que AB = 50 mm,
AC = 40mmetBC = 45 mm.

Sur chacune des figures, M est un point de (AB) et N est un point de (AC)
Partie I : les « mauvaises » positions

Casn®l: Casn°2: Casn°3:

AM = 30mm AM = 25mm AM = 70 mm
AN = 24 mm AN = 20 mm AN 56 mm

Partie Il : les « bonnes » positions

Casn°4: Casn°5: Casn°6:

AM = 30 mm AM = 25mm AM = 70 mm
AN = 24 mm AN = 20mm AN 56 mm

Questions : Complétez le tableau ci-dessous :

L’égalité des rapports est-elle suffisante pour conclure au parallélisme des droites ? ..................coevene.

Si ce n’est pas le cas, émettre une hypothése sur la condition a ajouter. ...,



